

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "DE GASPERI – PENDE"

Via A. De Gasperi, 13 - 70016 NOICÀTTARO (BA) - Tel. 080 4793318

PEO: <u>baic89800t@istruzione.it</u> PEC: <u>baic89800t@pec.istruzione.it</u> Sito web: <u>www.icdegasperipende.edu.it</u>

Codice Fiscale 93500940726 Codice univoco IPA: IX4KSG Codice Ministeriale BAIC89800T

Eletti Consiglio di istituto A.S. 2022/2025

DOCENTI	
ANTENORE	SCUOLA MEDIA
MARIATERESA	
CAPOBIANCO VITTORIA	SCUOLA MEDIA
DICINTIO GIUSEPPINA	SCUOLA PRIMARIA
LOMBARDO LUCREZIA	SCUOLA PRIMARIA
MELIOTA ALESSANDRA	SCUOLA PRIMARIA
PAGNELLI TERESA	SCUOLA INFANZIA
PEPE ROSANNA	SCUOLA PRIMARIA
TORTELLI ANNALISA	SCUOLA PRIMARIA

GENITORI	
DILORENZO VITTORIA	
IPPOLITO DONATELLA	
SACCENTE ANGELA	
SAPONARO MARIA GIOVANNA	
SCHIAVONE LORITA	
SETTANNI ROSALBA	
SETTANNI ROSITA	PRESIDENTE
VERNI ROSA	

PERSONALE ATA	
MAZZOCCOLI STELLA	
ROMEO GIUSEPPINA	

GIUNTA ESECUTIVA	
MAZZOCCOLI STELLA	ATA
PEPE ROSANNA	DOCENTE
SAPONARO MARIA GIOVANNA	GENITORE
VERNI ROSA	GENITORE